
 

MR notulen Medezeggenschapsraad  
  
Agenda voor de MR vergadering d.d. maandag 27 mei 2024 
Aanvang 19.30 uur   
Directiekamer  
 
Afwezig;  
  
24-13 Opening;  

  
24-14 Vaststellen van de agenda  

  
24-15 Agendapunten met directie  
 

• Groepsverdeling en formatie 2024/2025 
Jorinde presenteert de financiële situatie op de Zeppelin. De NPO gelden zijn passé 
dus het ‘op grote voet leven’ is helaas verleden tijd. Dit heeft dus gevolgen voor de 
formatie voor komend jaar, met nadruk op de ondersteuning naast de leerkrachten.  
De groepsindeling en formatie zelf blijven we u als lezer van de notulen nog even 
schuldig omdat dit op een later moment wereldkundig gemaakt zal worden.  

 
• Oudertevredenheid enquête april 2024 

Helaas hebben we te maken gehad met een laag aantal ouders dat dit ingevuld 
heeft. Dat maakt dat de resultaten niet representatief genoeg zijn om een echt 
betrouwbaar resultaat te hebben. Maar wát we binnen hebben gekregen maakt dat 
we een mooi cijfer hebben gekregen. En daar zitten we niet mee.  

 
• Onderwijszorggroep Zeppelin 2024/2025 

Pilot: Een (kleine) kleutergroep van Nexus verplaatst naar de Zeppelin om een 
eventuele overgang naar het reguliere basisonderwijs makkelijker te maken. Dit blijft 
een aparte groep binnen de Zeppelin en de eventuele overstap naar regulier 
onderwijs voor een kind hoeft ook niet de Zeppelin te zijn. Nu is zo’n overstap 
überhaupt nagenoeg onmogelijk, terwijl dat misschien niet altijd terecht is.  
 

• Werkdrukmiddelen 
De werkdrukmiddelen voor het komende schooljaar zijn de MR onder ogen gekomen. 
Het betreft hier: 

- middelen aanpak werkdruk 
- middelen professionalisering en begeleiding starters en schoolleiders 
- middelen professionalisering leraren basisvaardigheden 

 
• Vooruitblik op schoolgids 

Er wordt door Jorinde nog aan gewerkt (publicatie moet voor 1 juli) en zal via de mail 
aan de leden der MR overhandigd worden om van feedback te worden voorzien. 
 

• Leerling-tevredenheidspeiling 
We hebben alle resultaten bekeken en we kunnen over het algemeen erg tevreden 
zijn met de resultaten. Ook zien we een paar kinderen die ontevreden zijn op 
bepaalde punten. Het lastige is dat we door het anonieme invullen niet direct naar 
aanleiding van de enquête het gesprek aan kunnen gaan met de desbetreffende 



 

kinderen. Ook horen de leerkrachten geluiden van de kinderen dat ze de vraag niet 
altijd goed begrepen hebben door een dubbele ontkenning in de vraagstelling 
bijvoorbeeld. Gelukkig hebben de leerkrachten die kinderen meestal al wel in de 
gaten aangezien er intensief mee wordt gewerkt én de kinderen ondanks het 
anonieme invullen er vaak best open in zijn. 
 

• Data inplannen MR vergaderingen 2024/2025 
Allereerst kunnen we weer gaan werven naar nieuwe MR leden. Erik gaat ons eind 
van dit schooljaar verlaten.  
De vergaderdata voor komend schooljaar: 23-9, 18-11, 13-01, 10-3, 19-05, 23-06. 
 

• Notulen maart Akkoord 
 
 

 
   
24-16 Ingekomen stukken /mededelingen   

 

24-17 Mededelingen OC  

 

24-18 Wat verder ter tafel komt en rondvraag  
• Flexibele vrije dag staat op losse schroeven. De onderwijsinspectie is geen 

fan van dit concept.  
 

 

Sluiting  
 
Punten voor volgende vergadering(en);   

 
 
 


